

台中市召會週訊

第 2113 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「基督徒的生活」 第二篇 接枝的生命

本篇信息接續第一篇基督徒生活的內在意義，說到我們是基督裏的信徒，該過接枝的生活，在這生活中我們與主是一靈，並活在與祂生機的聯結裏。(林前六 17，約十五 4。)基督徒的生活不是在於我們的行為，或任何其他外在的事物，乃在於我們與主有生機的聯結。我們若真渴慕事奉祂，真要追求祂，就不可能離開接枝的生命。生機的聯結使我們向神而活。

神渴望神聖的生命與屬人的生命聯合一起，成為一個生命。(約十五 1，4~5。)這是二命接成一命的生命。這個一乃是生機的聯結，在生命裏的聯結—接枝的生命。神的生命與人的生命接為一命的觀念，是奧祕的，超過天然的觀念，對人的思想是陌生的。

只有兩種相似的生命接在一起，接枝纔能成功。因着我們人的生命是按着神的形像，照着神的樣式造的，所以能與神聖的生命聯結。我們人的生命與神聖的生命相似；因此，神聖的生命與人的生命能接枝在一起，然後生機的長在一起。(羅十一 17~24。)

基督成為肉體，作了大衛的子孫，也就是大衛的枝子，那苗，好使我們能與祂接枝在一起；祂成了和我們一樣一式，使祂與我們能接枝在一起。(亞三 8，耶二三 5。)基督在十字架上被「切割」，使我們能被接枝在祂裏面。當我們悔改並接受主時，我們也是被切割。切割之後，聯合與生機的聯結纔發生。基督在十字架上被切割之後，復活成了賜生命的靈。我們一悔改接受主，主這賜生命的靈就進到我們的靈裏，把神的生命帶進我們裏面，我們就與基督接枝在一起。

這是一種雙方在其中聯合一起而生機生長的生命。(約十五 1，4~5。)我們與基督接在一起以後，就不能再憑我們自己活着，乃要讓那是靈的基督活在我們裏面。(加二 20。)我們也不能再憑自己的肉體或天然的所是活着，乃要憑我們重生的靈，也就是與基督接枝的靈活着。(羅八 4。)藉着這接枝，我們就與基督聯結、調和並且合併在一起，而成為基督的身體。(十二 4~5。)

替換生命的觀念是我們將我們屬人的生命讓給主，而祂以祂神聖的生命來取代之。基督徒的生命並非替換的生命，乃是接枝的生命—屬人的生命與神聖的生命調和。(加二 20，羅六 3~5。)這是神聖的生命分賜、注入到屬人的生命裏，以及神聖生命與屬人生命的調和。基督徒經歷中最美妙的實際，乃是在基督裏的信徒與基督以生命的方式聯合為一。(林前六 17。)

在接枝的生命裏，枝子仍保有它同樣素質的特徵，但因着接在較好的生命上，枝子的生命就被拔高並變化。在接枝的生命裏，神聖的生命在我們裏面作工，排除消極的元素，使神原初所造的復活，並將基督的豐富供應到我們裏面的各部分，浸透、變化我們全人，我們就模成基督的形像。(羅八 29~30。)

❖鄭英麟

本週晨興進度申言主題

第四篇 住在基督這真葡萄樹上

- | | |
|---------------------------|---------------------------|
| 1、看見我們是葡萄樹上枝子的事實 (p.70)。 | 2、維持與主的交通讓祂擴展祂自己 (p.71)。 |
| 3、膏油塗抹是那靈將神塗抹到我裏 (p.72)。 | 4、藉膏油塗抹使我們所是被神浸透 (p.73)。 |
| 5、枝子與葡萄樹互住是發生在靈裏 (p.74)。 | 6、藉着不住的禱告實行住在主裏面 (p.75)。 |
| 7、神人生活是二靈聯調為一的生活 (p.76)。 | 8、在調和的靈裏與主是一乃是祕訣 (p.77)。 |
| 9、禱告最高的定義是神人互相接觸 (p.78)。 | 10、真實禱告是聖靈藉人發表神心意 (p.79)。 |
| 11、約翰十五章7節可以分成四個點 (p.80)。 | 12、約十五7啓示住在主裏面的禱告 (p.81)。 |

二〇二四年巴黎奧運聖經發送行動－南特隊

我們 6/5~6/8 在南特 (Nantes) 期間所作的，是將福音的種子撒在人心裏。幾位信徒來到我們的攤位，得知南特有聖經分發的行動，十分得着激勵。有一位看到有基督徒在南特公開見證他的信仰時，是何等的喜樂，並且對我們從世界各地來到這裏發送聖經，感到印象深刻。有些人則表示：「我想了解聖經！」



一次，五個年輕人來與我們談話，他們其中一些人所穿的是時下青年人的典型穿着。但他們非常地敞開，向着神沒有任何的抵擋。他們每一個都禱告接受了主，也都想要一本聖經。這印證神是看人的內心，而非他的外貌。

一位年輕女士從小被教育必須去所謂「特定的建築物」纔能認識神並跟祂說話。我們與她分享，我們乃是基督的同夥。(來三 15。)在她得到一本聖經後，她說：「我很喜樂能擁有自己的聖經！」她非常受激勵能呼求主的名，當她呼求主名時，臉上放着光。她很興奮地得知，原來她可以在任何地方和任何時候，與這位主交談。

代禱事項

- 一、請為拿到聖經的人心敞開禱告，打開並讀聖經，藉着註解發現神話語的豐富，而尋求交通。
- 二、願主繼續在所有照着福音單張禱告的人心中增長。在主的主宰權柄下，使他們能更多與聖徒接觸。
- 三、求主打發二至三個家來到南特，成為這裏召會生活的核心(家、學生或在職聖徒)，使召會生活得以建立。

家聚會牧養材料

基督徒生活的盼望(一)

一、禱告主的話

弗一 18：「光照你們的心眼，使你們知道祂的呼召有何等盼望；祂在聖徒中之基業的榮耀，有何等豐富。」

二、享受職事信息

人類因着墮落而沒有指望。不信的人惟一的期望就是死，死是他們的目的地。他們逐日的生活就是邁向死亡的生活，他們是在行往死亡的路上。因此，他們的前途就是死。

我們是信基督的人，我們的生活滿了盼望。我們的盼望是主回來。不僅如此，我們的盼望還包括復活與被提。復活不僅是生命的事，更是生命勝過死亡的事。生命勝過死亡，那就是復活。被提甚至比復活更超越。為着召會生活的聖別生活是有前途、有盼望的生活。這盼望不僅是主再來，乃是主帶着復活與被提而來。(帖撒羅尼迦前書生命讀經，第十六篇。)

三、歡唱詩歌(詩歌第 763 首副歌)

祂來，祂來，祂來將我榮耀！將我身體改變形狀，和祂身體相肖。

祂來，祂來，為我身體需要！祂是我們榮耀盼望來將我們榮耀。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第二十二至二十三章聖經學習單(答案請見第三頁下方)

- 1、我必將大衛家的_____放在他肩頭上；他開了就沒有人能關，關了就沒有人能開。(賽二二 22。)
- 2、他父家所有的_____，連兒女帶子孫，一切最小的_____，從杯子到一切瓶罐，都必掛在他身上。(賽二二 24。)

舊約「以賽亞書」第二十四至二十五章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經，第十四、十五篇。

真理要點

一、因着以色列背叛，神就用亞述管教他們。但亞述的行動過度，作得太過，越過了神所定的界限。因此耶和華的反應在二十四章二十一至二十二節，「到那日耶和華在高處必懲罰高處的眾軍，在地上必懲罰地上的列王。他們必被聚集，像囚犯被聚在牢獄中，並要囚在監牢裏，多日之後必被討罪。」這裏高處的眾軍，乃指撒但和他空中的使者。同時要對付撒但空中的軍隊，以及地上的列王。

二、耶和華的反應頭一個結果乃是使以色列轉向耶和華。二十五章一節說，「耶和華阿，你是我的神，我要尊崇你，我要稱謝你的名；因為你以忠信誠實行過奇妙的事，成就你古時所定的。」四節：「因為你作了貧弱人的保障，作了困乏人急難中的保障，是躲暴風之處，避炎熱的陰涼地；因為強暴人的氣息，如同暴風直吹牆壁。」然後五節繼續說，「你要壓制外邦人的喧嘩，好像乾燥地的熱氣；強暴人的凱歌，必低弱無聲，好像熱氣被雲影消化。」他們的狂傲，甚至他們的凱歌，都要被壓低。

生命經歷

一、在宇宙中，在神和人中間，神總是先作一些事；然後人對神所作的有所反應，神又進來對人的反應有所反應。這有點像個循環，就如丈夫與妻子之間的吵嘴。丈夫對妻子說話，妻子反應了。然後丈夫對他妻子的反應有所反應。神與人之間也常常有類似的「吵嘴」。神告訴我們，我們該愛祂；我們也許回應說，我們愛不來。然後神會說，祂要作我們的力量，使我們能愛祂；但我們可能說，我們不知道如何應用這力量。這種行動與反應的循環是停不下來的，除非我們看見我們不是頭。我們沒有權利說是或不是。這就是服從。

二、不管我們是誰，種族、文化、國籍如何，對神來說我們都是徹底失敗的。這樣的看見會使我們轉向神。我們的成功絕不會叫我們轉向神；但當我們看見自己的失敗時，我們就會謙卑，看見自己有所需要，並且會悔改，承認自己是沒有希望的。我們可能不知道自己需要甚麼，但我們知道自己有所需要。至終，包羅萬有的基督就進來滿足我們的需要。 ❖王加憫

結晶圖表

看見住在基督裏的啓示：順服膏油塗抹教導；在調和的靈裏行事；在主話中禱告祈求；在光中彼此相愛交通。

第四篇 住在基督這真葡萄樹上			
<p>約15:1 我是真葡萄樹，我父是栽培的人。</p> <p>約15:4 你們要住在我裏面，我也住在你們裏面。枝子若不住在葡萄樹上，自己就不能結果子。你們若不住在我裏面，也是這樣。</p> <p>約15:5 我是葡萄樹，你們是枝子；...因為離了我，你們就不能作甚麼。</p> <p>約15:7 你們若住在我裏面，我的話也住在你們裏面。凡你們所願意的，祈求就給你們成就。</p> <p>約壹1:7 但我們若在光中行，如同神在光中，就彼此有交通，祂兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。</p>	<p>壹 神經綸的葡萄樹</p> <p>一 三一神的生機體</p> <p>二 彰顯神聖的生命</p>	<p>參 住在主裏的膏抹</p> <p>一 受膏為與主交通</p> <p>二 受膏作主的同夥</p> <p>三 受膏領會神的心</p>	<p>伍 住在主裏的禱告</p> <p>一 與神同工的禱告</p> <p>二 合神心願的禱告</p>
	<p>貳 枝子住於葡萄樹</p> <p>一 住是交通的問題</p> <p>二 維持與主的交通</p> <p>三 住在主裏的生活</p> <p>四 祂住我裏的條件</p> <p>五 離了主一無所能</p> <p>六 樹對枝子是一切</p>	<p>肆 住在主裏成一靈</p> <p>一 一靈是新約素質</p> <p>二 一靈是聖經奧祕</p> <p>三 一靈是調和的靈</p> <p>四 一靈是經綸焦點</p> <p>五 一靈是神人生活</p> <p>六 一靈是有神生命</p> <p>七 作正當的基督徒</p> <p>八 照調和的靈而行</p>	<p>陸 互相內住的結果</p> <p>一 真實的召會生活</p> <p>二 彼此相愛的生活</p> <p>三 彼此交通的生活</p>

聖經學習單答案：1、鑰匙；2、榮耀、器皿。

在排聚會裏實行互相照顧、牧養、交通、代求和教導

將新人帶進排聚會裏以成全他們

我們帶領罪人得救之後，該有一段時間在家聚會裏照顧新得救的信徒。然而，新人要留在召會生活裏，我們不僅該登門探訪他們以牧養他們，也該將他們帶到排聚會裏以成全他們。(來十 25。)無論我們探訪新人的家以照顧他們多少次，若不能在排聚會裏成全他們，他們就很難成為常存的果子。(弗四 12，約十五 16。)家聚會不能頂替排聚會；二者都需要。因此，我們該向新人強調參加排聚會的重要，而竭力帶領他們進入排聚會。

在排聚會裏實行互相照顧、牧養、交通、代求和教導

雖然我們來在一起形成排聚會並不難，但要正確的照顧排聚會卻不容易。正常的排聚會應該是活的。我們可能點活也可能殺死排聚會。(參林後三 6。)我們要充分的顧到排聚會，就需要點活聚會。我們在排聚會裏若只是坐着看別人盡功用，就有可能殺死聚會。我們首先該學習操練靈，使我們成為活的。(提後一 6~7。)結果，每當我們禱告或說交通的話，就會點活聚會。

在排聚會裏，我們也該學習如何正確的彼此交通。我們彼此要有真實的交通，就需要操練我們的靈。(參腓二 1。)我們若照着天然的生命同聖徒說話，那不是真實的交通。我們參加排聚會時，該將一切宗教的形式和規條放在一邊，藉着操練我們的靈，很活的來在一起，好彼此有交通。排聚會不該是宗教的聚集或事奉，乃該是在靈裏真實的交通。

在排聚會裏我們該學習將眾聖徒帶進生命的交通裏。我們需要很活的禱告或點詩歌，挑旺別人的靈，將他們帶進神裏面，好能一同有分於生命裏的交通。我們有生命裏的交通之後，需要為彼此代求。我們該學習不以形式的方式，乃以交通的方式為彼此禱告。我們在排聚會裏態度不該隨便。反之，我們該在交通的氣氛裏操練在靈裏。我們不該等別人盡功用，乃該豫備好說話，以點活別人。我們不該作被動的旁觀者，乃該照着主即時的引導，在合於聚會的次序裏，竭力實行相互的交通、代求、照顧和牧養。一面，我們不該靜默，等候別人盡功用。另一面，我們該避免越過自己的度量盡功用，免得攔阻了別人的功用。

在排聚會裏，我們該藉着問答實行互相教導。例如，在排聚會裏有人也許問，為甚麼他失去了禱告的興趣。在聚會裏也許有其他人響應他的感覺，表示他們也沒有多少禱告的負擔。一位有一些經歷的聖徒可能回答說，「已往我也有過這樣的經歷。我不明白為甚麼和別人打電話聊天很容易，但要禱告卻很難。至終我學知，當我不愛主時，對禱告就缺少興趣，但當我愛主時，我對禱告的渴望就增加了。」

小排聚會若持續一個半小時，也許需要至少花四十分鐘實行互相教導。我們該學習問合式的問題，以將眾聖徒帶進彼此問互相答裏。例如，我們可以問眾聖徒，主將祂自己分賜到我們裏面是甚麼意思。我們若問這樣的問題，並鼓勵眾聖徒講說，就會拔高聚會的氣氛。

我們該學習用神聖的生命彼此相愛。(約十五 12。)我們有了彼此交通，彼此禱告，得知彼此屬靈的光景和實際的情形之後，(弗六 18，)就需要從主接受負擔彼此照顧。我們彼此照顧時，該實行互相牧養。藉着實行彼此交通、代求、照顧並牧養，新人對有分於交通並在排聚會裏盡功用的興趣就會被挑旺。他們會喜歡排聚會，因他們經歷了神聖的愛、弟兄們的交通、和神家裏相互的照顧。我們在排聚會裏將與眾聖徒交通的渴慕分賜到新人裏面時，他們就會想要與眾聖徒來在一起。

真正的成全、牧養、和建造是在排聚會裏

召會中眾聖徒的彼此相顧是藉着排聚會而得以實行的。在地方召會中，排聚會聖徒的人數該超過主日聚會的人數。一處地方召會，主日聚會的人數若超過排聚會的人數，這也許指明該召會是軟弱的。然而，一處地方召會，排聚會聖徒的人數若超過主日聚會的人數，這可能指明該召會是健康的，因為許多聖徒能在排聚會裏受到相互的照顧。(李弟兄文集，一九九〇年第一冊，結常存的果子討主喜悅，第十三章。)

專項報導

五月十一日全台兒童服事研討交通蒙恩分享（二）

小五六銜接

在服事兒童方面有三點要訣：靈、話、同伴。首先，要帶他們注重他們的靈，操練靈並摸着靈；接着讓主話進來；最後也要與同伴調在一起。家長們需要來在一起交通禱告，學習聽孩子說話，成為他們的愛與榜樣，並家家來在一起作同伴；服事者一面要翻箱倒櫃的找名單回訪，月月來在一起交通，一面也舉辦相關的專題交通。盼望幫助他們對主有經歷，在青少年階段成為福音的種子和果子，起來盡功用。

開拓來源

我們需要從公園、校園、家園和樂園帶進人。在公園福音方面，活動的結束纔是接觸的開始，週週要有交通研討。若要作社區型公園，最好用手就指得到鄰近聖徒的家或會所。藉着問卷和集點卡，將人留下來，並且下次再來。在接觸福音家長方面，可舉辦兒童相關講座邀請家長，也需要常打「沒有事情」的電話，關心他們並與他們作朋友。聖徒這面則要作成全訓練，讓眾人有機會盡功用。

得少專案在鄉鎮的開展上非常有效，也有助於鄉長和校長認識我們。

送會開排

首先需要先交通禱告，與聖徒形成活力同伴，一同列名單代禱，再去看望；成全人建立家庭時光，也幫他們找幫手，好成立兒童排。對福音朋友，不僅以小孩作憑藉，送會到家，重點是關心家長。

開排的實行要以人為中心，把人留下來。排中要產生家長的事奉交通，彼此成為活力同伴，最後藉着神人生活的見證，吸引人前來。

總結

陳濤弟兄帶我們回到李弟兄的囑咐：「兒童是一個大的福音，得着兒童就得着他的一生。」陳弟兄是兒童班長大，在新北市求學時受託照顧兒童，經歷從無到有；當時所服事的兒童，如今都在各地盡功用，從此看見服事兒童太有價值了。早期兒童教材不多，現在卻有豐富的兒童教材，全台也能來在一起研討兒童工作，這實在是主深厚的祝福。作兒童排不僅可以啟發兒童，也讓家長盡生機的功用，實在是一舉數得。

陳洵弟兄鼓勵，我們作兒童完全是因為跟隨職事，在這分職事的帶領下，為着基督身體的建造，豫備大量的材料；如同大衛為神建殿。由此可見兒童是一個大的福音。

總結兩個榜樣的見證，一是就着邀約對象的時間，再成立一個排，也找幫手一同來配搭；開排不在人多，在於有地點能讓人留下來。二是藉開排的體驗行動，使一半以上的聖徒有分，兒童工作不僅適合各種年齡層的聖徒，更需要全體一起調進來參與。

願我們在開排的事上迫切並得着加強，兒童是「大」的福音，需要我們繼續往外開拓。



分組研討小五六銜接並聖徒作見證



分組研討開拓開排，參與人數更為熱烈

西二照顧區 二十二大區得榮少年服事蒙恩

主在我們裏面開始了善工

二〇二三年四月，主在朱建銘、朱張巧紅夫婦裏面興起負擔，看見得榮少年服事是一條福音的康莊大道。他們為此禱告尋求如何起頭，主便豫備了台中市政府「攜手愛無限」活動，朱弟兄夫婦藉此取得低收入補助戶的名單，他們便跟隨聖靈帶領，照名單逐家拜訪，一步一步尋得多個敞開的家及青少年。

同魂與福音的信仰一齊努力

隨着服事量的增多，主在身體裏呼召，陸續有五、六個家一同加入配搭；各個肢體依度量盡功用，有的陪同課程教導，有的豫備愛筵及活動，讓得榮少年服事成為大區的負擔。

凡遇見的，都召來赴婚筵

去年，多個得榮少年的家一同參加年終愛筵，感受到神家的愛與溫暖。目前共有六個家、十一位青少年接受服事，每個月有一次小排與愛筵，使他們在輕鬆的活動中與聖徒同聚並唱詩享受主。另外，我們每月一次邀約參加主日聚會，聖徒們豫備見證與福音。盼望藉此播下生命的種子，帶領這些家長與青少年早日得救。



唱詩、禱告、讚美神



溫馨的相調與愛筵

南二照顧區 三十九大區家中開排蒙恩



端午節的時候和學生一起包粽子
右1、右3是中山醫大的福音朋友

劉弟兄於去年退休後，每週五中午在辦公室成立讀經排。剛開始的聚會只有我們夫婦兩人和區裏的兩位弟兄。

今年二月二十八日清水鰲峰山大專生相調，我和弟兄也一同前去。當時遇見一位興大的學生，我和姊妹已為她禱告二年多，當天便邀請她來參加小排。畢業前，她來過三次，最後一次聚會還特地帶學士服來，和我們一同拍照；她提到將來的的工作有極大的壓力，也需要常常加班，我們便和她一同禱告。前面的道路也許崎嶇，主將是她一生的倚靠。

大專生相調同一天，我們還邀請了一位中山醫大的學生；她向福音極為敞開，經常和中山醫大的姊妹到聖徒家相調，如今她不只認識社區聖徒，也在福音聚會時得救了。

此後，我們的讀經排每週都有學生加入，有位青職姊妹每週都忠信的邀請中興和中山醫大的學生。一位中山醫大視光系的姊妹也多次邀請班上的同學前來。隨着人數的增加，國光區裏時間釋放的姊妹也來參加小排，幫忙豫備飯食，並和學生們一同配搭餵養福音朋友。

我們在小排中享受主的同在和弟兄姊妹彼此的供應，保羅在哥林多前書三章六節說，「我栽種了，亞波羅澆灌了，惟有神叫他生長。」我們在主裏服事，期盼將神的豐富帶給更多福音朋友，讀經排能成為更多人生命中的祝福。阿們！



右1 禱告二年的福音朋友
右3、右4 中山醫大的福音朋友

報 告 事 項

一、本週 (7/8~7/14) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第八至九篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七〇年第二冊「主對七倍之靈以及地方召會一的獨一立場的恢復」第五至七章及「為着召會生活的實行飲於包羅萬有的靈，以及神中心的工作」第一至四章。

二、寮國永珍召會學生中心蓋造財務需要交通：

寮國國家大學位於首都永珍，是寮國最優秀的大學。2022年韓國的弟兄們看見寮國國家大學校園福音工作的重要，主動拿起負擔，買下約600平方公尺（約181坪）的土地；於2023年動工興建三層樓房，今房屋樑柱及屋頂已然完工，建坪近1,000平方公尺（約302坪）。盼將此建物作為學生中心，為主得着全寮國最優秀的學生，在學期間認識基督與召會，畢業後參加在曼谷的全時間訓練，結訓回到寮國，成為寮國眾召會開展、服事配搭的根基。更因着本地被成全的青年人，將國度福音傳遍整個寮國居人之地。盼望弟兄姊妹為着永珍召會學生中心蓋造的財務需要，擺上我們的禱告與奉獻，一同有分主在永珍的校園福音工作。聖徒若有為此需要的財物奉獻，請在奉獻袋上註明「為寮國學生中心用」投入奉獻箱，再由召會轉交給永珍召會。

三、二〇二四年度 (夏季) 錄影訓練及息禱研背講追求報名：

1、今年夏季訓練自7/20 (六) 開始，開班班別有照顧區或大區錄影訓練班、市政會所英文班、中興會所晨間班，各班參加人數不足20人不得開辦。請向各區負責弟兄報名，請負責弟兄至「點名系統」內之「報名系統」勾選班別，並繳交個人奉獻款600元（非報名費），報名截止日期：7/14 (主日)。

2、7/10~7/20 每天上午 6:30 至 7:30 有夏季半年度訓練禱研背講（週六兩篇至 8:00，主日暫停）。主會場在復興大樓五樓；各照顧區請提前安排實體及線上聚會，同步團體進入。請聖徒們竭力邀約、鼓勵報名，報名請至以下連結 <https://reurl.cc/QRAXY0> 填寫表單。

四、二〇二四年度五月份收支狀況：

項目	2024 年 4 月結存	2024 年 5 月收入	2024 年 5 月支出	2024 年 5 月結存
經常費	-1,614,145	3,120,725	2,688,333	-1,181,753
全時間	-691,181	1,351,337	1,532,774	-872,618
海外開展	1,527,272	483,060	247,045	1,763,287
其他代管	2,982,817	2,071,472	505,407	4,548,882
合計	2,204,763	7,026,594	4,973,559	4,257,798

五、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第七冊第七課「主盡職的開始」。
- 2、大學入學分科測驗將於7/12 (五) ~7/13 (六) 舉行，參加考試的青少年代禱名單：陳喜恩、程恩、林裒潺、林立凱、陳鵬宇、林榆庭、李綦曜、王宇佳、陳日新、蔡辰亮、朱庭禴。

六、二〇二四年台中市召會兒童受浸成全：

受浸日期：8/31 (六) 至 9/1 (日)，受浸地點視報名人位安排。報名資格：升國小六年級和升國一。報名請掃描右側 QR Code 填寫表單，截止日期：7/21 (日)。7/28 (主日) 下午 3:00~4:30 有家長豫備聚會，地點在復興大樓四樓。



兒童受浸成全

七、結婚聚會：

1、三十九大區許再臨姊妹（許丕榮弟兄與許林佩蓉姊妹的二女兒）與台北市召會蕭惟先弟兄，將於7/13 (六) 下午2:30於台南市召會裕忠路會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

2、三十五大區黃文杰弟兄與關仔捷姊妹將於8/3 (六) 下午3:00在復興大樓五樓舉行結婚聚會，雙方皆有未得救之親友，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。欲參加結婚聚會者，請至以下連結填寫表單，以利統計人數及座位安排等服事 (<https://forms.gle/TTKu4MCaM2DmWqv8>)。

八、安息聚會：

二大區王鈺瀛弟兄於6/30息了地上的勞苦，安息主懷，享年74歲。謹訂於7/14 (日) 下午2:00在台中市生命禮儀管理處崇德館景福廳舉行安息聚會。王弟兄在台中忠心服事多年，邀請聖徒們赴會扶持弟兄的家人，將榮耀歸與神。

禱告事項

- 一、請為 7/1~7/6 夏季訓練禱告，求主藉着相調弟兄們的配搭，將應時的話供應給全地眾召會。也為各區夏季錄影訓練及信息禱研背講追求的報名禱告，加強弟兄姊妹對真理的渴慕，使報名人數增長，也使我們向主的話敞開並被構成，使訓練的質拔高。
- 二、請為寮國永珍召會學生中心蓋造的財務需要禱告，盼此學生中心能為主得着寮國最優秀的學生，在學期間認識基督與召會，畢業後參加在曼谷的全時間訓練，結訓回到寮國，將國度福音傳遍整個寮國居人之地。
- 三、請為本週在法國里爾和布魯塞爾聖經發送行動禱告，求主祝福並興起更多尋求祂的法國本地人，不僅加強原有召會，也興起新的金燈臺。求主在這些年間，復興法國的工作。
- 四、請為青職聖徒參加夏季訓練信息禱研背講追求禱告，青職聖徒從早晨就分別出來，泡透在主的話裏，盼望能有 150 位青職一同有分。
- 五、請為大學生進入今年七月半年度訓練禱告（赴美訓練、台中本地錄影訓練、亞洲大專訓練），在各地相調接待中經歷身體的豐富，並在訓練中有分主今時代的說話。
- 六、請為全召會 113 位升國一的兒童禱告，暑假期間藉各區的看望及牧養，順利安家在青少年區，成為校園的福音果子和種子。
- 七、請為 7/13~14 各場地的暑期品格園禱告，求主分別更多兒童報名參加，建立勤、大、細的美好性格；各場有更多青年人投入園地的配搭服事中。

召會生活人數

六月二十四日至六月三十日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58
主日	109	87	69	56	78	78	59	50	75	69	55	95	23	51	70	60	85	94	44	59	45
青職主日	6	6	5	7	3	9	6	7	9	14	4	8	1	3	20	3	22	14	8	2	3
禱告	23	22	13	16	15	20	20	12	11	32	16	18	8	9	25	24	15	43	16	10	16
家聚會	132	92	67	57	26	80	26	56	47	75	77	109	43	51	46	93	63	142	67	89	79
小排	53	53	44	32	52	38	32	20	26	54	40	69	17	38	13	53	30	55	39	38	31
出訪	29	9	10	25	3	16	3	2	16	5	19	36	4	9	17	15	10	26	28	17	21
生命讀經	47	23	32	29	39	45	21	31	38	43	27	30	8	26	25	28	19	33	20	45	18
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9
青年受浸	2	2	1	1	1	4	1	0	1	3	2	5	0	2	4	2	3	7	2	4	2
大區	七	二八	十五	二九	二八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459
主日	88	83	84	98	76	51	43	56	47	98	52	48	108	78	54	47	76	101	64	84	2847
青職主日	17	17	11	13	14	6	12	5	7	8	8	13	16	12	5	6	5	12	21	10	378
禱告	12	26	22	19	20	13	9	13	14	13	11	10	15	28	17	21	17	36	14	24	738
家聚會	110	87	79	107	89	43	40	43	35	45	78	19	106	100	35	49	49	163	133	169	3096
小排	25	46	38	65	51	30	27	26	27	44	26	9	36	34	38	29	13	74	38	86	1589
出訪	14	23	9	21	6	15	5	13	4	16	11	7	9	15	5	16	5	30	20	35	599
生命讀經	27	38	24	42	16	22	22	20	35	40	33	12	39	60	15	49	22	66	36	74	1319
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604
青年受浸	2	5	2	7	0	0	0	5	0	2	3	3	4	3	0	1	3	2	7	7	105

另【青職】主日378；小排199；家聚377；出訪77。【大專】主日191；小排81；家聚241；出訪10。

【青少年】主日233；小排145；家聚251；出訪25。【兒童】主日301；小排280；家聚200；出訪24。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	321	265	317	353	273	266	242	198	363	249
合計	903			626		508		810		
總計	2847									